

# 奉无限博爱、永久仁慈的安拉之名

## 伊斯兰教简介

### 金矿

“我已经发现一座金矿并且熟知这是一座藏着许许多多宝石的金库。我极端幸运，它已提供给我一块非常宝贵的钻石。它是这样珍贵，假如把它在所有人们中间分享，那么，他们每个人都会变得比当世首富还要富裕。这是一块什么样的钻石呢？这是唯一的真主——安拉。”

这些话是印度卡迪安的米尔萨·欧拉姆·阿哈默德先生说的。他在 1889 年宣称在他身上实现了《圣经》中的那些预言，预示那位主许的迈喜合（受约的基督）即伊撒（耶稣）第二次降临；而且他也是穆斯林所等待和期望着的受道教长。他向全世界显示了伊斯兰教一切美好的教义，提供了《古兰经》的正确译释。他宣告安拉向他显现自己并经常与他谈话。

### 永生的安拉

他经过自己的体验与观察清楚地认识到安拉。他被伊斯兰教永生的安拉无可比拟的优美所深深吸引，受到极大感动，因而呼吁全人类都去寻求这一珍宝。他写道：

我们的天园就是我们的安拉，我们的高尚乐趣，就在我们的安拉之中。我们发现一切完美都在安拉之中。这种财富堪当舍命去取，此类宝石值得舍弃一切而购。不幸运的人们啊！奔向这个泽润你们的源泉吧！这是拯救你们生命的源泉。我该怎么办，我应该怎样传达这个喜讯到人心深处呢？我应当用什么手鼓在市中宣告：“这是你们的安拉，”以便大家都能听到呢？我应当用什么药物医治人们，使他们都洗耳静听呢？（Kashti Nuh）

这是这个时代等待已久的主许的迈喜合（受约的基督）和受道教长提供的伊斯兰教福祉的真正图像。迈喜合的容貌反映了永生的安拉的光明并且证实了安拉一直在对他的仆人说话，倾听着他们的祈祷和慈爱着他们的这一伟大真理。

## 穆罕默德——伊斯兰教圣洁的先知

早在一千四百年前先知穆罕默德（祝他平安与幸福）在阿拉伯半岛的麦加就已经把这位真实的安拉介绍给人们，从而实现了经由穆撒（摩西）、素莱曼（所罗门）和伊撒（耶稣）（祝他们平安）所作的预言。

穆罕默德（祝他平安）出生时是一个孤儿，从年轻时起他就受赐热爱安拉和人类的灵感。他过着纯洁的生活。他的诚实、正直和虔敬在他青年时是如此受人注目以致人们给他一个称号 Al-Ameen 即“可信赖的人”。

这一虔诚和富于同情心的青年对那时在阿拉伯人中盛行的恶习非常忧虑。他通常隐居在麦加城外约三英里的一座小山洞中，在那里他独自一人专心致志崇拜安拉。

到四十岁时他在这座山洞中得到全能的安拉第一次圣洁的启示。命令他号召人类信仰安拉，扫除邪恶并捣毁偶像崇拜。他被授予先知品位，实现了《圣经》中的预言，在这预言中安拉宣布他将从他们（以色列人）的弟兄伊司马仪（以实玛利）中选拔出一位像穆撒（摩西）那样的先知（《申命记》18: 18）。

当他向麦加人宣布他从安拉那里得到的这一信息时，他们都起来反对他。朋友都成为他的敌人；那些接受他信息的人受到各种各样的迫害。有一次，当他正在祈祷时，一根绳子绕在他颈上，他差一点被勒死。他和虔诚的信仰者受到各种各样的虐待。

穆罕默德（祝他平安）和他忠实的皈依者坚韧不拔地忍受所有这些迫害达十三年之久，直到安拉命令这位先知迁移到麦加以北约二百英里的一个名叫麦地那的城镇。即使在那里他也不得安宁。麦加人派军队来攻打他。于是安拉准许他和信仰他的人们为了自卫而战斗。最后在他离开麦加第八年中终于在一万信者伴同下平静和胜利地回到麦加，由此实现了《圣经》中的那句预言：“他从巴兰山发出光辉，一万圣者随同他而来。从他右手为百姓传出烈火的律法。”（《申命记》33: 2）[1]

两年后他到麦加完成了一次朝觐并在那时向人们作了历史性的告别讲话，讲话中他宣布了人类平等的最重大原则，陈述了基本人权，为世界和平奠定了基础。

到公元 632 年他逝世时为止，麦加的偶像崇拜者和大多数阿拉伯人都已成为唯一的安拉的坚定信仰者，这就确立了他最伟大先知的崇高地位。

## 伊斯兰教的经典

《古兰经》是伊斯兰教经典。这是安拉在穆圣（祝他平安）二十三年受命传教的过程中一次又一次地向他启示的言语。这是安拉引导人类的一部最终律法。安拉自己保证始终保护《古兰经》的纯洁性（《古兰经》 15： 10）而且确实经过许多世纪仍被保存得完好无损。它是一部永生的经典，它的精神的功能将永远有效。那些固守其教导的人将享受安拉各种各样的赐福。安拉接受他们的祈祷，恩赐他们慈爱与怜悯。这就是《古兰经》真理的伟大迹象。

## 伊斯兰教的复兴

这个时代号召人类信仰永生的安拉、永生的使者和永生的经典的人是印度卡迪安的米尔萨·欧拉姆·阿哈默德先生。他生于 1835 年，在 1908 年逝世。他降临的目的是引导人类回到真实的信仰，并除去一切虚假的教义和信念。例如，他驳斥了伊撒为世人赎罪而死在十字架上虚假的教条；并且根据经典和历史的明证证实伊撒从十字架上救活而旅行到东方，继续向以色列家族迷失的羊群传布他的教义，最后在印度克什米尔善终。在那里斯利那加(Srinagar), 汉亚尔（Khanyar）可以看到他的坟墓。

## 伊斯兰教阿哈默底亚运动

米尔萨·欧拉姆·阿哈默德先生——主许的迈喜合——1889年创建了伊斯兰教阿哈默底亚运动。他重新确立《古兰经》的荣耀与光辉及其无比美好的教导。他劝促他的信从者始终不渝地向全世界的人们宣传安拉的独一性并且不论肤色、人种或宗教信仰以热爱与同情的精神为整个人类服务。

他逝世后，由他虔诚的信者毛尔维·努尔丁先生继位。在他指示之下第一个伊斯兰教阿哈默底亚传教机构于1914年在英国成立。1914年米尔萨·巴禧尔·丁·迈哈姆德·阿哈默德先生继位，他担任阿哈默底亚会会长这一圣洁的职位半个多世纪。在他领导之下，本会在不同国家建立了许多清真寺，其中包括1924年建立的伦敦清真寺。他于1965年逝世。之后，由米尔萨·纳思尔·阿哈默德先生继位，他领导了本会十七年之久，在他任期内以许多语种出版了《古兰经》。许多学校、诊所和医院建立在西非六个国家中以改善穷苦与受压迫人们的生活。在欧洲建立了新的传教机构和清真寺。1980年他在西班牙他哥多华附近的白德罗阿巴德奠定了一座清真寺的基石。这座辉煌的清真寺早告落成。这是穆斯林自西班牙被驱逐七个半世纪以后的第一座清真寺。

他于1982年逝世。现在阿哈默底亚会会长是米尔萨·大海尔·阿哈默德先生，在他具有生气和强有力的领导下，发展迅速，而今在现代宗教世界中已被公认为一个强有力的宗教团体。总会现在在巴基斯坦，拉布哇，支会已遍布于全球170个国家。成员超过六千万，在84个国家中建立了740个传教中心。在1984年时教职人员在国外37个国家中共366人而现在在67个国家中已增到1632人。在他居英的16年期间全世界本会清真寺已增加了9551座。这些也构成了伊斯兰教复兴的积极要素。如没有宗教真理，这样的突飞猛进的发展是不可思议的。

---

[1] The Holy Bible, Trinitarian Bible Society, Printed by Eyre & Spottiswoode Ltd. London.